

# 神奇的实验

新程街小学 四(5)班 王鑫

今天,我来作文乐吧上作文课,我来到教室就看到桌子上放着许多盒子,心想:老师今天要叫我们干什么,为什么桌子上放着那么多盒子?原来我们今天要做土豆时钟实验呢,我非常非常高兴。

我先拿出从家里带来的两个土豆,把它们放在桌子上,然后拿出盒子,盒子的正面有一个黄色的土豆钟,还有许多英文。我把盒子打开,拿出实验材料,材料有两根锌条和两根铜条,还有一根黄色导线、一块表,表上有一根黑色导线和一根红色导线,红色导线是正极,黑色导线是负极,还有一卷透明胶带。我先把一根锌条和一根铜条插在一个土豆上,插的时候锌条和铜条要离一定的距离,另一个土豆也要用同样的方法把锌条和铜条插在上面。然后我把黄色导线一端插在第一个土豆的铜条圆孔里,另一端

插在第二个土豆的锌条圆孔里,再用透明胶带把导线固定好,我又拿出电子表,把红色导线连接在第一个土豆的铜条上,把黑色导线连接在第二个土豆的铜条上,用透明胶带固定好,这时,奇迹出现了,电子表上显示了数字,最后我又把时间调了调,最终我成功地完成了实验,我很惊讶!

实验结束后,我从老师那里知道了土豆时钟的原理:土豆内部的酸性物质会与锌片和铜片发生化学反应。金属锌的化学性质比铜活泼,当这两种金属同时处在酸液中时,锌就会失去电子,这些失去的电子沿着导线传到铜片上,形成电流。

我在这节课中懂得了一个道理:生活中处处有学问,只要我们懂得科学,你身边的每一样东西都能创造奇迹,科学真是太神奇了!



体育路小学 四(4)班 李沛

## 坚持

继红小学 六(1)班 侯白露

《阿甘正传》里的阿甘是我们的榜样。

阿甘小时候智商只有75,可是他却成了富翁。阿甘小时候是个智残儿童,第一次上校车时就受到了许多人的鄙视。可是一位名叫珍妮的女孩对阿甘说:“如果你愿意的话可以坐下。”这是阿甘第一次被人尊重。后来阿甘和珍妮成了好朋友。随着年龄的变化,朋友们都实现了愿望,阿甘的执着与坚持,也让自己成功了,有了自己的船,当了足球队的队员。

阿甘身上的奇迹告诉我们,坚持是成功必不可少的一大重要因素。他就是因为坚持和有梦想才成功的。

虽然坚持需要很长时间,但没有了坚持,人生就不再有意义。阿甘若是不坚持与执着,他就不会成功。

这不正和几天前学的那篇文章一样吗?那个小男孩之前总被别人讽刺“是个不会拉琴”的白痴。后来一位老太太谎称自己是个“聋子”给予了小男孩鼓励,让小男孩放下包袱,学会仔细

琢磨与练习,拥有了自信,敢于克服拉琴中的困难,每天都在小树林里练琴,最终成了小提琴演奏家。如果小男孩只有自信,而不去坚持练琴,他终究不会成功。

有这样一句名言:成大事不在于力量的大小,而在于能坚持多久。阿甘和小男孩一样,是因为坚持才成功的。许多明星也一样:成龙如果不坚持自己的电影梦;周星驰如果不坚持自己的演员梦;刘德华如果不坚持自己的歌手梦;那他们怎么会成功呢?我认为成功往往只青睐于坚持的人。像阿甘和小男孩一样,有梦就坚持,成功才会降临在你的身上。

最后送给大家一句阿甘说过的话:Life was like a box of chocolates, you never know what you are gonna get! 人生就像一盒巧克力,你永远不知道会尝到哪种味道。但我相信,只有坚持,才可以让人生绽放那最美的花朵,才能让人生更有意义和价值。

(辅导老师:赵玲)

## 有趣的贴鼻子游戏

中心路小学 四(6)班 李彬

上小学三年级的时候,我们班做了一次有趣的贴鼻子游戏,可好玩了。

韩老师在黑板上贴了一张米老鼠的画像:黑黑的耳朵,白胖胖的脸,一副十分可爱的样子,就是没有鼻子。我们的游戏就是给它贴鼻子。

老师先给我们讲了游戏规则:用纱巾把眼睛蒙上,然后面对画像原地转三圈,最后走到画像前给米老鼠贴鼻子。

游戏开始了,同学们争先恐后地举手,最先上去的是一名女同学。老师把纱巾叠成长条,蒙住了那个同学的眼睛,又让她在原地转了三圈,谁知,她竟然走错了方向,差点儿从讲台上

摔下去。经过老师的提醒,她才走到画像前。尽管同学们提示着她,可她还是把鼻子贴在米老鼠的眼睛上,惹得同学们哄堂大笑。

游戏继续进行着,有的同学把鼻子贴到了脸上,有的贴在了头上,还有的贴在了耳朵上……最后是一名男同学上台贴鼻子,他转完三圈后,走到黑板前,摸到了画像,用手比着尺寸。同学们有的喊向上,有的喊向下,有的喊向左,有点喊向右,他不知道该听谁的了。后来,他凭着感觉一贴,同学们激动不已:他贴对了!

时间过得真快,转眼就下课了。在欢声笑语中,我们依依不舍地结束了这个有趣的游戏!

(指导老师:张鹏)

## 大自然的奇妙之声

湛河区实验小学 四(8)班 郭梦璐

大自然的声音无处不在,犹如一首美妙动听的歌谣,丰富着我们的生活。

夏日的早晨,鸟儿的叫声唤醒了我的美梦。“喳喳,喳喳”像一首奇妙无比的歌谣,弹奏着人们心头的愉悦,那是被晨光唤醒的声音;那是被露水润湿的声音;那是被花香浸染的声音。我闭上双眼,用心去聆听这动人的歌声,静静的,仿佛自己也是一只鸟儿。早晨我在枝头唱歌,唱的是树与树的故事;唱的是花与花的秘密;唱的是叶与叶的亲昵。

夏日的中午是炽热的。远处传来一阵阵蝉的叫声,宛如一曲曲轻快的小调,天然的曲调,奏奏停停。

夏日的夜晚是宁静的,天空上星宿点点,突然一声蛙叫,打破了这份静谧,音乐家们又开始合唱了。“呱呱,呱呱”,它们唱出来的歌曲仿佛胜过人间的所有歌曲,因为那是只有青蛙们才能演奏出来的神曲呀!我们的心也是青蛙音乐家中的一员,为人们演唱着,将最优美的歌曲带到人间。

啊!大自然的声音无处不在,只要用心去聆听,就一定会发现其中的奥秘。

## 一次广播操比赛

中心路小学 五(4)班 程相涵

天气晴朗,万里无云,明朗的太阳向大地投射下温暖的阳光,在这阳光明媚的四月里,我校全体师生在操场举行了广播操比赛。

比赛的场面真宏大呀,宽阔的操场上坐满了同学,大家有序地坐在各班的位置上,东面是一、二、三年级的小同学,西面是我们四、五、六年级的学生。教学楼台阶上早已搭起了高高的评委席。

广播操比赛开始了,先是一年级的小弟弟、小妹妹,他们别看年龄小,但着装整齐、精神饱满。他们的表现令评委们十分高兴。接下来的二、三、四年级表现得也很不错,马上就要到我们了,我们的心都激动起来……

在焦急的等待中终于轮到了我们班,大家不慌不忙地在田路阳同学的带领下站到了自己的位置上,音响播放出美妙的音乐,我们随着音乐的节拍做起操来。

我们一个个全神贯注,注意力集中,几乎没有做错的地方,现场的同学也纷纷鼓起掌来。大家心里既紧张又高兴。退场时全班同学都高喊口号:“扬帆起航,铸造辉煌,劈波斩浪,唯我最强!”

我们的表现得到了评委们的赞同,大家回到自己的位置后纷纷松了一口气。这次广播操比赛教会了我们团结一心,无论什么事都要专心致志。这真是一次有意义的广播操比赛!

(指导老师:张彦民)



## 照片里的故事

中心路小学 三(3)班 陈奕抒

我家的影集里有许多照片,有一张被我视为“掌上明珠”,照片上小小的我正偎依在爸爸妈妈的怀抱里。

那时我刚满一岁半,爸爸妈妈带着我来到河滨公园里照相。当时我非常非常害怕,左手紧紧抓住妈妈的衣服,就像要掉下去似的,右手拿着一个又红又大的气球。妈妈还在我的额头贴了一颗红红的美人痣,就像绿叶衬托着红花,有了它,我显得更加美丽、可爱了。开始照相了,爸爸的嘴巴笑得合不拢,妈妈的嘴巴笑得像刚盛开的牡丹花。我啊!正在东张西望、不知所措,还不知道已经照相了。那个样子真是又滑稽又顽皮。拿着照相机的叔叔就趁此机会把这珍贵的瞬间拍了下来。多么幸福的时刻啊!多么幸福的生活啊!

我喜欢这张照片,因为它记录了我们家幸福而又甜蜜的生活。

## 我的好妈妈

东环路小学 四(3)班 陈义路

“咳,咳……”早晨,我被妈妈的咳嗽声惊醒了。“好烦啊,你赶快下楼吧,人家还在睡觉呢。”我烦躁地说。妈妈听了赶快说:“妈妈不烦你了,这就下楼,咳,咳……”“烦死了”我用被子蒙住头。过了好一会,我露出头,看看屋子四周,已不见妈妈的影子,可是我却睡不着了,不情愿地起了床。

中午放学后,我和爸爸妈妈正在吃饭。这时“咳,咳……”妈妈又咳嗽了。我抱怨道:“人家正在吃饭呢,你别咳嗽了。”妈妈不好意思地笑了笑,捂着嘴,咳嗽着出去了。

傍晚,在放学回家的路上,我隐约看见一个熟悉的身影站在路旁风口处,一边咳嗽,一边小跑过来。啊,是妈妈!她又来接我了,妈妈跑到我面前,忙接过我的书包,问:“孩子,饿了吧?”我摇了摇头。此时,已是暮色苍茫。当我们路过一条窄暗的街道时,妈妈又是一阵咳嗽,把胆小的我吓了一跳,说:“吓死我了,你就不能不咳嗽吗?”“孩子,对不起,妈妈不咳嗽了,别害怕。”妈妈捂住嘴,尽可能把咳嗽声减小。

到家门口了,邻居李奶奶看见我,便说:“义路,看你妈多好,带着病天天去接你,你可要知道心疼你妈呀!”我朝着李奶奶笑了笑。心疼我妈……我一边往家走,一边反复思索这句话。是啊,妈妈为了我的学习、安全,每天都挤时间接我,多么辛苦啊!而我却连一句暖心的话都没有,还烦妈妈咳嗽,真是太不应该了!

这时,又一阵咳嗽声打乱了我的沉思,我温和地问:“妈,您吃药了吗?”妈妈却说:“孩子,你别管妈妈,先去吃饭吧!”我点了点头,心里更觉得对不起妈妈。

妈妈,您对女儿那么关怀,女儿却不知道关心您,请原谅你不懂事的女儿吧!妈妈,我的好妈妈,我爱你!

